	CPDM, o.p.s.
	Centrum pro pomoc dětem a mládeži, o.p.s. Český Krumlov

CZ-381 01 Český Krumlov  Špičák 114  Tel. / fax 380 712 427 

E-mail:cpdm@icmck.cz  www.cpdm.cz   



Českokrumlovští mládežníci na mezinárodním projektu ve Slovinsku
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Centrum pro pomoc dětem a mládeži o.p.s. opět vyslalo mladé lidi na evropský projekt programu ERASMUS+.
V termínech od 17. do 23. srpna 2017 se pětičlenná skupina, zúčastnila evropského projektu „Survivor’s Guide to Social Media“, který se uskutečnil v krásném slovinském městě Koper jež se nalézá na pobřeží Jadranského moře. 

Zde se mladí Češi, spolu s účastníky z dalších evropských zemí (Polsko, Litva, Lotyšsko, Makedonie, Chorvatsko, Estonsko a Slovensko) vzdělávali v oblasti práce s mladými lidmi. Tématem projektu bylo hledání evropských kořenů prostřednictvím mediálních aktivit. 

Atmosféra a vztahy mezi účastníky byly úžasné. Program byl velice nabitý, ale i přesto se ve volném čase účastníci scházeli a dělali zajímavé aktivity z vlastní iniciativy. Účastníci projektu tancovali, cvičili, učili se novým kolektivním aktivitám.

Věříme, že tento kurz měl na účastníky pozitivní dopad a že nové dovednosti a zkušenosti budou moci uplatnit také po návratu do svých domovů.

Projekt byl podpořen programem Evropské unie ERASMUS+
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