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Projektové pracoviště
Nízkoprahový a volnočasový klub pro děti a mládež BOUDA 
Sezóna táborů v CPDM o.p.s. zahájena
Tisková zpráva CPDM, o.p.s. ze dne 28. května 2018
Text a fotografie: Jiří Muk
Po loňské a předloňské pobytové akci určené pro děti navštěvující nízkoprahové zařízení Bouda jsme se rozhodli uskutečnit i v tomto roce obdobnou akci znovu. Po zveřejnění propozic pobytu se nám přihlásilo 23 dětí, čímž jsme dosáhli naších limitů. 
 
Akce nám začala v pátek 25. května 2018, kdy jsme kolem čtvrté odpoledne u NZDM Bouda na Špičáku převzali od rodičů děti. Po nezbytném „papírování“ jsme se všichni „naložili“ do dopravních prostředků a hurá na Zátoň. Naším zázemím se opět stala bývalá obecní škola, která je v současnosti turistickou základnou DDM Český Krumlov. Po příjezdu a obeznámení účastníků o pravidlech pobytu a bezpečnosti jsme se ubytovali a následně vyrazili do okolních lesů na dřevo. Po návratu a pořezání dřeva následovala vynikající večeře. Večerní program u ohně byl plný starých písní s kytarovým doprovodem.

Sobota byla hlavním programovým dnem naší třídenní akce. Začali jsme ranní rozcvičkou a vydatnou snídaní. Základ dalšího celodenního sobotního programu byl postaven na výtvarně umělecky řemeslných činnostech. Celkem jsme pro děti připravili pět stanovišť, na kterých se mohly postupně seznámit s vybranými tradičními řemesly a vlastnoručně si také tato řemesla vyzkoušet.
 
Prvním stanovištěm byla „kovárna“. Z úst kovářského mistra se děti měly možnost dozvědět něco z historie tohoto prastarého řemesla a následně se osobně seznámily s „výhní“. Prvním výrobkem dětí byl kovaný hřebík a pak ručně kovaný „otvírák“. Druhé stanoviště byla výroba a zdobení dřevěných krabiček. Děti se tak naučily vyrábět dřevěné krabičky, které si ztloukly z dřevěných prkének a hřebíků a následně je zdobily je pyrografickými obrázky tvořenými pájkou. 
Třetí stanoviště bylo věnováno drhání neboli macramé, kde měly děti možnost naučit se starodávnou techniku vázání uzlů. 
Na čtvrtém stanovišti se děti seznámily s origami – starým japonským uměním skládání rozličných motivů z papíru. Děti se tak naučily výrobu nejrůznějších papírových zvířat a vlaštovek. 
Poslední páté stanoviště bylo zaměřené na malbu na hedvábí. Zde se děti mohly vytvořit barevné mandalové obrázky na hedvábí, které bylo nataženo na kovových kruzích. Zájem ze strany dětí byl úžasný a věříme, že řemeslné aktivity byly pro děti skvělou inspirací do budoucna. Každé z dětí si samozřejmě svoje výsledné výrobky odneslo domů. 
Sobotní večer byl věnovaný divadelní a taneční zábavě. Jelikož některé účastnice tábora jsou členky tanečního souboru Benga Čhave, připravili si tak pro ostatní účastníky taneční vystoupení. Součástí jejich programu  bylo také krátké dramatické vystoupení plné nejrůznějších scének. 

Sobotu jsme ukončili opět u ohně, na kterém si děti ještě stačily opéci špekáčky a pak jsme si společně zahráli „noční“ hru.Tentokrát nám večerka vyšla podle plánu… 
V neděli, po ranní rozcvičce a snídani, jsme pro děti připravili sportovní soutěže. A tak míče, rakety, pálky byly „náčiním“, kterému se děti věnovaly až do oběda. Po obědě jsme uklidili základnu a pak již byl čas pomalu vyrazit k domovu. Do Krumlova k Boudě jsme dorazili v půl druhé odpoledne. Zde už na své ratolesti čekali rodiče. No a pak již jenom rozlučka a doufání, že v příštím roce se na stejném místě uvidíme znovu.
 
Pobyt dětí na Zátoni se uskutečnil díky finanční podpoře Jihočeského kraje a města Český Krumlov.
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	Malba na hedvábí
	Výroba dřevěných krabiček
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	Taneční vystoupení
	Příprava na noční bojovku
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CPDM, o.p.s. Český Krumlov je zakládajícím členem

Asociace pro podporu rozvoje Informačních center pro mládež v České republice

a

Asociace nestátních neziskových organizací v Jihočeském kraji 
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