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Projektové pracoviště:
Nízkoprahový a volnočasový klub pro děti a mládež BOUDA 

9. ročník „Kurzu animovaného filmu“ 

Tisková zpráva CPDM, o.p.s. ze dne 19. listopadu 2018
Text: Jiří Muk; fotografie: Ondřej Nový, Jaroslav Klimeš
V NZDM Bouda se letos v   listopadu podařilo uskutečnit již devátý ročník podzimních animovaných kurzů. Konkrétně se jednalo o dva tří denní turnusy vždy od pátku do neděle v termínech od 9. do 11. listopadu a následně od 16. do 18. listopadu 2018.
Obsahem projektu bylo přiblížit mladým zájemcům práci filmových animátorů a animační techniky a v podstatě tvorbu celého animovaného filmu s jednotlivými fázemi.
Příchozí si tak v Boudě mohli vyzkoušet hned několik animačních technik - od nejjednodušších flipbooků (papírové bločky, kde po zrychleném listování stránek se daný obrázek „rozhýbá“), přes snímkování a následné rozpohybování loutek, až po tvorbu 3D animací pomocí profesionálního software v počítači.  
V Boudě tak vznikla  ideální tvůrčí atmosféra, která dala vzniknout několika krátkým animovaným snímkům. Jelikož se lektoři nemuseli věnovat tolika účastníkům naráz, mohli si dovolit vyučovat animaci mnohem více do hloubky. 
Mimo samotné animování se zaměřili i na tvorbu příběhů, dynamiku pohybu, rozlišování jednotlivých technik animace a porozumění technice a animačním programům. 
Tento projekt má svou zaběhlou tradici a každý rok si najde spoustu příznivců nejen ze strany dětí a mládeže, ale i jejich rodičů. Heslem „tvoří (animuje) celá rodina“ se  letos inspirovali nejméně 3 rodiny účastnící se tohoto kurzu. 

Celý kurz probíhal za velice příjemné až rodinné atmosféry, kdy si účastníci navzájem pomáhali.
Na tento kurz navazuje tradiční lednové veřejné promítání zde vzniklých filmových děl v divadelní kavárně Ántré, kde se mohou účastníci kurzu „pochlubit“ ostatním se svými na kurzu vzniklými díly.  

Celkem se letošního ročníku účastnilo 26 zájemců.
Účast na kurzu byla díky podpoře MŠMT ČR, Ministerstvu Kultury a Města Český Krumlov pro příchozí zdarma.
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	Loutková animace
	Animace prostřednictvím flipbooků
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	Fotografie z kurzu
	Plakát z Kurzu
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	Základy 3D animace
	Při práci na animačním stole
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