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NZDM Bouda hledá talent 2021! Do on-line soutěže se mohou hlásit mladí lidé z Českého Krumlova a okolí

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Bouda v Českém Krumlově vyhlásilo on-line soutěž pro všechny mladé tanečníky, muzikanty či zpěváky. Akce s názvem NZDM Bouda hledá talent 2021 potrvá po celý únor, kdy mohou zájemci zasílat na facebookové stránky Boudy svá soutěžní videa. Pro výherce jsou připraveny příjemné ceny.

„Soutěže se mohou zúčastnit lidé z Českého Krumlova a okolí maximálně do 10 kilometrů ve věku od 6 do 26 let. Je možné vystupovat jako jednotlivci, stejně tak jako hudební kapela či taneční skupina. Je na každém soutěžícím, co konkrétně natočí,“ uvádí Michaela Gaborová z Boudy.

Video by mělo být dlouhé maximálně 3 minuty. Do soutěže ho zájemci přihlásí tím, že ho vloží na facebookovou zeď Boudy, nebo ho pošlou přes zprávu. Soutěžní videa budou vyhodnocovat pracovníci NZDM Bouda. Vyhlášení se uskuteční 2. března 2021.

„První tři místa odměníme bohatým sladkým košem. Úplný vítěz zároveň vyhraje sluchátka značky Behringer,“ dodává Michaela Gaborová.
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